

水语青城居民:小区南门污水长期外溢,啥时能解决?



日,玉泉区银河北街水语青城小区居民向记者反映。

26日上午,记者来到水语青城小区南门,看到设有管网抢修的警示牌,但没有人员施工,一口污水井正往外冒水,气味难闻。南门两侧都是饭馆,不远处还有一家幼儿园,为了顺利通行,居民们搬来石

头垫在污水上。据附近居民讲,这个污水井外溢有半年了,平时不下雨,外溢的水不多,但气味难闻,一下雨,外溢的污水就会倒灌进小区。为此,居民多次向相关部门求助,可问题始终没得到解决。

了解完情况后,记者向12345反映。12345一位工作人员说:有不少居民反映水语青城小区南门污水外溢,呼和浩特市供排水服务中心给出的答复是:多日因阴雨天气,导致市政管网饱和运行,水位居高不下。加之下游施工,底

管未接通,壁内安装水泵作业未完成导致(污水外溢)。对于水语青城南门污水外溢什么时间能解决,这位工作人员表示,将以工单的形式提交给呼和浩特市供排水服务中心,等有结果后给记者答复。



护航返校季

8月26日,通辽铁路公安处乘警支队乘警在列车上向开学返校学生宣传反诈骗知识。开学在即,返校客流与暑运返程客流叠加,通辽乘警支队严打影响开学出行的违法行为,通过加密车站售票厅、候车室、列车车门等学生集中区域巡逻频次等措施,持续整治盗窃、霸座、诈骗等行为,尤其关注针对学生的“低价购票”“虚假助学”等诈骗手段,联动车站工作人员快速核查处置,净化学生返校出行环境,保障学生安全、有序返校。

(据草原云)

货车高速爆胎侧翻,困住200只羊……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 安格旭 通讯员 杨小丰)“谢谢你们!那天多亏了你们及时赶到,不然我的损失就更大了!”8月26日,平安回家的货车司机给赤峰市消防救援支队打来电话表达感激之情。

原来,8月19日,该货车司机行至赤峰市巴林右旗高速境内,车辆爆胎侧翻,200只羊被困变形车厢,命悬一线。赤峰市消防救援支队接到报警后火速赶往现场,历经近3小时奋战,将存活的150只羊转移至安全地带,用行动守护了群众财产安全。

事发当天8时30分,巴林右旗查干沐沦街消防救援站的报警电话骤然响起。“大板东收费站附近,货车侧翻了!车上好多羊困着,快救救它们!”电话那头,报警群众的声音带着急切。消防站立即调派1辆消防车、6名救援人员,携带破拆工具火速赶赴事故现场。8时58分,救援队伍抵达现场,眼前的景象让人揪心:货车侧翻在高速路侧,车身严重变形,车厢护栏扭曲,200只绵羊挤在狭小空间里,情况十分危急。



“一组设警戒!二组准备破拆!”现场指挥员迅速下达指令。警戒小组第一时间在事故路段前后设置警示标志、拉设警戒带,同时安排人员对过往车辆进行疏导,提醒司机减速慢行、注意避让。另一边,救援小组利用破拆工具对变形的车厢护栏展开破拆。附近公路养护工人看到后也主动上前帮忙,在他们的协同配合下,变形的车厢逐渐被“撕开”缺口。受惊的绵羊一只只被转移至安全区域。

经清点,事故共造成50只羊死亡,150只羊存活。

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华)“我们是呼和浩特市玉泉区银河北街水语青城小区居民,小区南门污水井外溢半年了,每逢雨水位上涨,污水井便出现冒水、倒灌情况。污水外溢不仅让居民出行不方便,排出来的臭水也影响了正常生活。”8月25

